Porque encapuchadxs

Porque hasta antes de la toma de la dirección general de los cch’s, solo éramos un número de cuenta más, un código de barras, que ni siquiera merece ser informado por una modificación de planes de estudio, que trazaran nuestra formación académica y humana.

Ignorados más que encapuchadxs somos todos los que formamos parte de la larga lista de matrículas, , de los que la burocracia universitaria hace gala, llamándola la gran comunidad universitaria como si todos los que somos un número de cuenta fuéramos un ente homogéneo que solo busca un seudo progreso intelectual académico rezagado por los dictadores de órganos supranacionales como la ocde, el FMI o el bm imponiendo incluso cuanto porcentaje tiene que cubrir del pib del país, el presupuesto que se destina a la educación  y eso es el reflejo de la violencia y la masificación mistificada a la mal llamada comunidad universitaria.

Nos encapuchamos e irrumpimos tu normalidad porque ante la violencia no nos queda otra respuesta que la autodefensa y esa no tiene rostro, como si culpar a la burguesía de la miseria y el retraso social fuera suficiente para dar paso a la justicia y así modificar el orden real existente,  ellos desde hace días está en guerra y nosotros así en marchas y sin encapucharnos solo somos comparsas de este puto sistema de oprobio, pero cuando uno se encapucha y bien organizado y con esmero cobra venganza, el encapuchado se convierte en un terrorista, un promotor del caos, alguien que esta fuera de la legalidad, y preguntamos hasta cuando los nadies les hacemos la guerra.

No nos hablen de violencia como si no la conociéramos, como si la ilustración como mistificación de promesas de progreso que nunca se cumplen, no fungieran como la tensión que reduce nuestras expectativas de vida a una tarjeta, o como si las tendencias del mercado mundial, no fueran parciales, en este mundo de consumo de ideología nada es neutral, nuestras acciones tras una capucha son anónimas porque para el poderoso solo somos masa no rostros, ni individuos , somos tan solo los encapuchados, para los massmedia, somos los artífices de la violencia, de la ilegalidad.

Cuando son los massmedia los responsables principales de nuestro encapuchamiento, porque nuestras acciones no son por simples intereses personales, o por crearme un mejor futuro dentro de la academia, sino por quienes ni si quiera saben que será universitarios, incluso a aquellos que de manera reaccionaria reclaman que estos no son los modos para la búsqueda de dialogo, que también incluso son ignorantes de las reformas y cambios de planes de estudio sin consulta previa con los más interesados, los que vamos a estudiar, para los que están hechos los programas académicos, es decir, la educación en este país puede ser mera subjetividad domesticadora de mano de mano de obra barata y uno tiene que entender que tal vez eso sea lo que el país necesita , mano de obra y consumo cautivo que nunca proteste y se inconforme sino que sea manso y se conforme con simples reformas que no solucionan nada de fondo.
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